



Самир Мастиев стал единственным спортсменом, кому удалось взять медали во всех гонках чемпионата России

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Арина Слаутина – чемпионка России по настольному теннису в парном разряде

В Санкт-Петербурге завершился чемпионат России по настольному теннису. Представительница Свердловской области и клуба настольного тенниса «УГМК» Арина СЛАУТИНА принесла региону золотую медаль в парном разряде.

Арина выступала в дуэте с **Марией Тайлаковой** из Самарской области, и девушкам удалось добраться до финала. Причем если первый матч Слаутина и Тайлакова выиграли со счетом 3:0, то в двух следующих поединках были трудовые победы со счетом 3:2.

В финале Арина и Мария встретились с дуэтом **Элизабет Абрамян** (Нижегородская область) и **Екатерины Зирановой** (Самарская область). Абрамян – представительница верхнепышминского клуба «УГМК» и сильнейшая теннисистка страны – именно Элизабет забрала три последних титула чемпионки России в одиночном разряде. Но составить конкуренцию дуэту Слаутиной и Тайлаковой Абрамян и Зиранова не смогли: Арина и Мария выиграли матч со счетом 3:0 и стали победительницами чемпионата страны.

В личном турнире Арина Слаутина добралась до четвертьфинала, где как раз уступила Элизабет Абрамян – будущей победительнице турнира.
Данил ПАЛИВОДА

Князь серебряный

Екатеринбургский двоеборец Самир Мастиев завоевал четыре медали чемпионата России, три из которых – серебряные

Данил ПАЛИВОДА

В Чайковском (Пермский край) завершился сезон у представителей лыжного двоеборья. Там прошел чемпионат России, без медалей которого не остались и свердловские спортсмены.

Екатеринбуржец **Самир Мастиев** – один из сильнейших двоеборцев России на протяжении последних лет. Самир даже побывал на Олимпийских играх в Пекине, правда, побороться за призы ему не удалось. Зато на внутрироссийских соревнованиях представитель Свердловской области практически всегда в призах.

Чемпионат России не стал исключением. Самиру удалось завоевать сразу четыре медали национального чемпионата. В личных соревнованиях борьба за золото традиционно развернулась между Самиром Мастиевым и **Артёмом Галуниным** из Нижегородской области. Парни рубились между собой на протяжении всего сезона, и большинство побед все-таки оставалось за Галуниным. Однако не все. Например, на домашней Спартакиаде сильнейших Самир сумел обыграть принци-

пиального соперника на большом трамплине.

Тогда в разговоре с «Областной газетой» Самир рассказал, что многое в результате зависит именно от прыжковой части соревнований, в которой свердловчанин уступает своим соперникам. В лыжной гонке Самир сокращает отставание, но если отрыв после первой части программы слишком велик, то бороться за золото крайне сложно.

– После прыжковой части я уже точно понимал, что железно смогу завоевать серебро, хотя был на четвертой позиции. Хотелось бы побороться за первое место, пытался отыграть в гонке отставание, но не хватило. Нужно добавлять на трамплине, будет лучше прыжок – будет другой результат. Не повезло с ранним оттачиванием, – рассказал тогда «Областной газете» Самир Мастиев, финишировавший вторым на нормальном трамплине Спартакиады сильнейших.

На чемпионате России в личных соревнованиях Самир также дважды стал вторым. На нормальном трамплине Мастиев в прыжковой части занял пятое место, но на трассе обогнал троих соперников и фи-

нишировал вторым за Артёмом Галуниным. На большом трамплине Самир был третьим после прыжка, но на трассе вновь показал второй итоговый результат, а Артём Галунин оформил золотой дубль.

Продолжилась серебряная серия Мастиева и в командных соревнованиях. Четверка Свердловской области в составе **Максима Фёдорова**, **Максима Кипина**, **Льва Костянца** и **Самира Мастиева** также заняла второе место в командных соревнованиях, которые проходили на нормальном трамплине. Причем после прыжковой части свердловчане делили третье место с представителями Нижегородской области, но в беговой части сборной региона удалось переместиться на вторую позицию.

Завершал чемпионат России командный спринт, в котором участвовали по два представителя от команды. Самиру Мастиеву и Максиму Федорову удалось занять третье место, для Мастиева это была четвертая награда чемпионата. Таким образом, Самир стал призером всех гонок чемпионата России и удачно для себя завершил сезон.



ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬСТВА

- ✓ дома, бани,
- ✓ теплицы,
- ✓ крыши, сайдинг,
- ✓ замена гнилых венцов, веранды,
- ✓ заборы, ворота,
- ✓ печи, колодцы,
- ✓ калитки,
- ✓ фундаменты-отмостки,
- ✓ внутренняя отделка,
- ✓ ремонт квартир

РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ

ПЕНСИОНЕРАМ
СКИДКА 25-30 %При заказе нового дома
БАНЯ В ПОДАРОК

8 (922) 603-87-00 – Вячеслав
8 (922) 008-36-36 – Роман

Р 369



ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

Тел.: (343) 262-70-00.

E-mail: reklama@oblgazeta.ru

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
(Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор
А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя:
ГБУ СО «РГ «Областная газета»,
620004, Екатеринбург, ул. Малышева,
101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание
на 12 мес. (09857) /
6 мес. (09856)
● ежедневное издание
(с вкладкой «Документы»)
на 12 мес. (П2846) /
6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
● uraipress.uir.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное
агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта
og@oblgazeta.ru
Отдел подписки
podpiska@oblgazeta.ru
«Политика
и экономика»
region@oblgazeta.ru
«Общество»
society@oblgazeta.ru
«Культура»
culture@oblgazeta.ru

Отдел рекламы
reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей
news@oblgazeta.ru
«Местное
самоуправление»
zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт»
sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки
и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

по вопросам рекламы
и объявлений:
8 (343) 262-7000



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 5270.
Сдача номера в печать:
по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

